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SUBIECTUL I

fncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp | 1. Suma divizorilor naturali ai lui 10 este numarul:
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5p | 2. In tabelul urmator este prezentati situatia cheltuielilor si a veniturilor unei societati comerciale.

Anul Cheltuieli (lei) Venituri (lei)
2017 90000 110000
2018 150000 250000
2019 150000 180000
2020 190000 200000
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Raportul dintre cheltuielile si veniturile inregistrate de catre societatea comerciala este egal cu - in

anul :

a) 2017
b) 2018

@ 2019

d) 2020
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Sp | 3. Rezultatul calculului 5—(2-3—7)—6 este numarul:
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Sp

4. Intr-un depozit sunt 2700 kg de fructe: mere, pére, gutui si struguri, dupa cum este prezentat in

tabelul urmator:

mere 900 kg
pere 500 kg
gutui 490 kg
struguri 810 kg

Dintre fructele de mai sus, categoria care reprezintd 30% din cantitatea de fructe din acest depozit
estew
a) mere

b) pere
¢) gutui

struguri
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5. Daca a=+/10> -8 , atunci a este egal cu:

a) 72
b) 4
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d) 36
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6. Un biciclist se deplaseaza cu viteza de 40 km pe ord. Alexandru, afirma ca biciclistul, pastrand
viteza de deplasare, a parcurs 60 km in 60 de minute. Afirmatia lui Alexandru este :

a) adevarata

k falsa
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SUBIECTUL al II-lea

fncercuie;te litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. In figura alaturata sunt reprezentate punctele 4, B, C si D asfel incat AB=1cm, BC =2cmsi
CD =3cm. Dintre aceste puncte, cel care reprezintd mijlocul unui segment din figura, este punctul:
a) A
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5p | 2. In figura alaturatd sunt reprezentate doua unghiuri D

adiacente suplementare astfel incat masura ughiului

ascutit sa fie 70° . Care dintre urmétoarele valori 1 00
reprezintd masura celuilalt unghi? :-{00 /\
a) 202 ;

b) 35° A B c
&) 700 ;

‘@ 110°
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3. In gradina casei Teodorei exista patru tufe de trandafiri pozitionate pe figura alaturatd in punctele
A,B,C si M . Masura unghiului BAC este de 90°, punctul M apartine lui BC, AM =MC ,
+MAC=30° si BM =6m . Teodora vrea si amenajeze o alee din punctul M care sa fie
perpendiculara pe latura AC a gradinii. Aleea amenajatd de Teodora de la punctul M la latura AC
are o lungime egala cu:
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Sp | 4. Figura aldturata reprezinta schita unui teren in forma de trapez dreptunghic 4BCD cu baza mare
AB=120m, baza micd CD =40m si inaltimea 4D =60m. Terenul este impartit in trei parcele pe
care s-au plantat lalele, zambile si narcise. Cele trei parcele sunt 4BM , BMC si CMD ,unde M
este mijlocul segmentului 4D . Precizam ca lalelele s-au plantat pe suprafata triunghiului ABM ,
zambilele pe suprafata triunghiului BMC , iar narcisele pe suprafata triunghiului CMD .

Aria suprafetei pe care s-au plantat zambilele este: : D ho C
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5p | 5. Triunghiul ABC este inscris in cercul de centru O siraza 6¢cm . Stiind ca latura BC a triunghiului

ABC are 12cm , atunci masura unghiului BAC este :

a) 30°
b) 60°
90°
) 150°
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Sp | 6. O fatd a unui dulap in forma de paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 2m si 0,5m . Suma A

lungimilor tuturor muchiilor paralelipipedului este de 14m . Volumul dulapului este egal cu:
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SUBIECTUL al ITI-lea
Scriefi rezolvdrile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Intr-un bloc sunt 40 de apartamente cu céte doui respectiv trei camere. In aceste apartamente
sunt in total 90 de camere.
(2p) a) Este posibil ca in bloc sa fie 31 apartamente cu trei camere? Justifica riaspunsul dat.
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(3p) b) Determina cate apartamente c&ltrei camere sunt in acest bloc.
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2. Se considera expresia E(x) = (x+3)> —2(x* +3x) +(x+1)*, unde x este numar real.
(2p) a) Aratd cd E(x)=2x+10, pent/ry orice x numdr real. 4
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(3p) b) Determina numarul intreg a pentru care £ (a = 2) +a=0.
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SP | 3. Fie numerele a=~/175—-+/98 —/63 +3/50 si b=+/28 =112 ++/162 +~/2 —+8..

(2p) ) Arati cid a =27 +82.
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(3p) b) Calculeazd media geometrica a numerelor a si b .
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5p | 4. In figura alaturati este Igprezentat un trapez p 30 c
dreptunghic ABCD cu AB||CD , <«DAB=90° , | ¢ .
AD =40cm si CD =30cm . Diagonalele trapezului sunt 2
perpendiculare si O este punctul lor de intersectie. 40
Q
A 53% cn B
(2p) a) Arata cd perimetrul triunghiului ADC este egal cu 120cmn
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(3p) b) Calculeaza aria trapezului ABCD .
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5. in figura aldturati este reprezentat triunghiul 4BC
dreptunghic in 4 , <«ABC =30°. Perpendiculara din 4
pe BC intersecteazd dreapta BC in punctul D
AD=2\/§cm . Paralela prin B la AD intersecteaza
dreapta AC in punctul E .

2p) a) Demonstreazd ca BE = 8\/3_cm :

5 :
(3p) b Demonstreaza ca perimetrul triunghiul BCE este mai mic decéat 38cm .
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6. In figura aldturata este reprezentatd o piramida patrulatera
VABCD cu baza pitratul ABCD si VA =4+/l1cm . Punctul O
este intersectia dreptelor AC si BD , dreapta VO este
perpendiculara pe planul (4BC), VO =12cm si punctul M este
situat pe segmentul VO astfel incat % :% :

(2p) a) Arati ca lungimea segmentului AC este egald cu 8v/2cm .
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(3p) b) Calculeaza masura unghiului determinat de planele ( ABC) si(MBC).
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